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Více než 900 zájemkyň a zájemců se loni ucházelo o místo na FDU ZČU v bakalářském
studijním programu. „Ke studiu jsme jich do tohoto akademického roku mohli přijmout jen
243. Nejvíce přihlášek v bakalářském programu přichází v posledních letech do ateliérů
Komiks a ilustrace pro děti a Mediální ilustrace,“ řekl děkan FDU Vojtěch Aubrecht. U
magisterského studia je momentálně největší zájem o studium Didaktická ilustrace,
Fotografie a o zmíněný ateliér Komiks a ilustrace pro děti.

Druhý listopadový pátek nabídne všem budoucím i současným absolventům středních škol
mimořádný vhled do uměleckého zázemí. Uchazeči si projdou prostory, kde studenti tvoří, a mohou
se ptát na vše, co je zajímá. „Zájemci budou mít možnost zúčastnit se tří diskuzních bloků, kde bude
prostor k zodpovězení individuálních dotazů. Akce je určena pro všechny zájemce o bakalářské,
navazující magisterské i doktorské studium,“ doplnila Marta Kollerová, proděkanka pro studijní a
pedagogické záležitosti.

Že má umělecká fakulta mladým lidem co nabídnout, dokládá úspěch jejích absolventů a
absolventek. Ti dnes pracují v grafických, reklamních či interiérových studiích, vyučují na
uměleckých školách, zakládají vlastní studia nebo působí jako umělci na volné noze. Uchazeči mají
čas podat přihlášku a odeslat portfolio do 29. listopadu.

Den otevřených dveří je součástí celoročního cyklu Cesta na Sutnarku, který uchazečům nabízí
možnost lépe se seznámit s fakultou a připravit se na studium v průběhu celého akademického roku.
Fakulta pravidelně v zimním i letním semestru organizuje kurzy pro veřejnost, výtvarnou soutěž
Teendesign, letní školu umění ArtCamp a v říjnu také DEMO přijímačky, které uchazečům pomáhají
pochopit celý přijímací proces.

Program celého Dne otevřených dveří na FDU včetně podmínek přijímacího řízení najdou uchazeči
na webu. Ostatních 8 fakult ZČU otevře svá zázemí uchazečům na začátku roku 2025, 27. ledna v
Chebu a 28. ledna v Plzni.
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